



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS
Horní Pomoraví

Příloha č. 3 – Kritéria věcného hodnocení

Výzva č. 8 k předkládání projektových záměrů v rámci Integrovaného regionálního operačního programu

s názvem

MAS Horní Pomoraví – IROP – Veřejná prostranství

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP: 73. VÝZVA IROP – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ – SC 5.1 (CLLD)

Kritéria věcného hodnocení – veřejná prostranství (100 bodů)

	Název kritéria věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)	Zdroj informací
VH1	Projektový záměr podporuje udržitelnost životního prostředí (například využívá FVE k výrobě el. energie)	10 b. - ANO, projekt využívá obnovitelné zdroje 0 b. - NE, projekt nevyužívá obnovitelné zdroje	projektový záměr
<i>Zvýhodnění projektů podporujících udržitelné životní prostředí.</i>			
VH2	Projekt zahrnuje prostor pro komunitní setkávání.	10 b. - ANO, projekt zahrnuje prostor pro komunitní setkávání 0 b. - NE, projekt nezahrnuje prostor pro komunitní setkávání	projektový záměr
<i>Zvýhodnění projektů s dopadem na komunitu – setkávání. V projektovém záměru je popsáno, jak veřejné prostranství umožňuje/podporuje komunitní setkávání.</i>			
VH3	Soulad se strategií obce/města či mikroregionu	20 b. – ANO, výstupy projektu jsou v souladu se strategií obce/města či mikroregionu, vychází z návrhové části strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu) 0 b. – NE, výstupy projektu nejsou v souladu se strategií obce/města či mikroregionu	projektový záměr (popis vazby na strategii obce/města či mikroregionu- odkaz na web, příloha)
<i>Zvýhodnění projektů se zpracovanými místními strategiemi, tzn. podpora koncepčních řešení.</i>			
VH4	Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru	10 b. - celkové způsobilé výdaje jsou do 2 000 000 Kč, včetně 0 b. - celkové způsobilé výdaje jsou 2 000 001 Kč a více	projektový záměr
<i>Zvýhodnění projektů s nižšími náklady.</i>			



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS
Horní Pomoraví

VH5	Velikost obce/města podle počtu obyvatel, ve kterém je projekt realizován (v případě realizace ve více obcích se uvádí obec s nejmenším počtem obyvatel) <i>(k 1. 1. 2024 dle ČSÚ, zdroj: https://csu.gov.cz/produkty/pocet-obyvatel-v-obcich-9vln2pravy)</i>	20 b. – obec, na jejímž území je projekt realizován, má méně než 1 500 obyvatel, včetně 15 b. – obec, na jejímž území je projekt realizován, má 1 501 až 3 000 obyvatel 10 b. – obec, na jejímž území je projekt realizován, má 3 001 až 5 000 obyvatel 5 b. – obec, na jejímž území je projekt realizován, má 5 001 až 10 000 obyvatel 0 b. – obec, na jejímž území je projekt realizován, má 10 001 obyvatel a více	projektový záměr P4 - ČSÚ 2024
<i>Zvýhodnění projektů v menších obcích.</i>			
VH6	Projektový záměr byl konzultován s kanceláří MAS (potvrzuje kancelář MAS)	10 b. - ANO, žadatel konzultoval projektový záměr s kanceláří MAS 0 b. – NE, žadatel nekonzultoval projektový záměr s kanceláří MAS	projektový záměr (správnost potvrzuje kancelář MAS)
<i>Zvýhodnění projektů, které mají větší dopad k zapojení místní komunity do procesů přípravy a realizace projektu, zlepšení informovanosti žadatelů o podmínkách podpory a snížení administrativní chybovosti projektového záměru.</i>			
VH7	Zajištění publicity projektu realizovaného prostřednictvím SCLLD MAS Horní Pomoraví (propagace MAS Horní Pomoraví na webu žadatele a v místě realizace projektu – informace o projektu, logo MAS, odkaz na web MAS).	10 b. – ANO, žadatel bude propagovat výstup projektu s logem MAS 0 b. – NE, žadatel nebude propagovat výstup projektu s logem MAS	projektový záměr
<i>Podpora zviditelnění realizace SCLLD MAS Horní Pomoraví.</i>			
VH8	Žadatel postižený povodní v září 2024 (Poškození žadatele po povodni musí mít přímou souvislost s jeho podnikatelskou činností, jedná se např. o pozemky, provozovny, sklady, vybavení, technologie, aj.)	10 b. – ANO, žadatel byl postižen povodní v září 2024 a zároveň doložil všechny požadované přílohy 0 b. – NE, žadatel nebyl postižen povodní v září 2024 a anebo nedoložil všechny požadované přílohy	Příloha – doložené fotografie, ze kterých bude zřejmé postižení povodní (platí i pro podzemní vody) a také dokument psaný volnou formou, kde žadatel popíše co a v jaké míře bylo povodní zasaženo
<i>Podpora žadatelů, kteří byli postiženi povodní (případně vyplavení podzemní vodou v souvislosti se stoupajícími hladinami řek), která zasáhla území MAS v září roku 2024.</i>			

Žadatel může dosáhnout maximální bodové hranice 100 bodů. Žadatel musí dosáhnout minimální bodové hranice 50 bodů.